

# 建行购车分期“助阵”齐鲁车展

## 联手40余品牌一百多款车型,当天把新车开回家

本报记者 张頔

4月11日至14日,2019年齐鲁春季车展将在济南国际会展中心举行,建设银行山东省分行作为车展唯一指定合作银行,届时,将携特色业务“建行龙卡购车分期付”入驻车展。

近年来,建设银行山东省分行情系齐鲁,推进自身发展,服务地方经济,履行社会责任,取得了可喜的成果。在本届齐鲁汽车展示交易会上,建行将以汽车金融、建行龙卡等为主题,举办众多特色活动,为市民

提供多元化的购车金融选择。看上心仪的汽车但手头资金不够怎么办?此时,不妨考虑建行的购车分期业务。

“办理购车分期需要办理哪些手续?”、“有哪些优惠?”、“我想买的车能办吗?有多少额度?”针对市民的这些问题,建行山东省分行工作人员介绍,本次展会上,该行联合40余家主流品牌、一百多款热销车型推出了购车分期优惠活动,由汽车厂商贴息,优惠幅度最大的可享零利息零手续费,分期额度最高可达80万,最低首付可低至20%,最长

60期分期还款,优质客户可享受免抵押、免担保。

据了解,建行购车分期合作品牌多达40多家,覆盖了本次车展的多数参展品牌,各种高中低档品牌和车型基本都可以在建设银行办理分期。同时,该行还支持客户在省内异地办理购车分期。

手续方面,在建行申请购车分期手续简单、便捷,针对优质客户,该行有“一证贷”政策,仅需提供身份证即可办理。在本次车展现场办理购车分期,工作人员通过分期PAD进件

申请,最快20分钟就能出审批结果。这意味着购车者当天就能把新车开回家了。

如果是建行预授信客户,客户可登录建行手机银行,打开“信用卡”一栏,找到信用卡管理的“预审批额度”,就能查到客户在建行的预授信额度。在预授信额度以内,购车分期只需一张身份证即可快速办理;超过预授信额度的,可以追加房产、工作证明、车产、银行流水等财力证明。

值得一提的是,该行推出的“建行团,团团赚”不仅可以

享受百余款车型零利息、最高80万元贷款、最长60期分期,还可以享受团购购车优惠。参与的客户可以扫描“建行团,团团赚”二维码,点击“我要报名”,填写相关资料及意向车型,银行在后台进行信息汇总后,代表客户与车商砍价,获得相对优惠的价格。客户认可后,与银行工作人员一起去看车、定车,办理购车分期。该活动作为建行山东省分行从做产品转化为做服务的创新和尝试,受到了客户的认同,前期开展的多期活动都取得了很好的效果。

## 新华保险公益行动覆盖100个城市

3月29日,新华人寿保险公益基金会宣布,2019年由新华保险发起的“城市因你而美·新华伴你而行——关爱全国环卫工人大型公益行动”将覆盖100个城市,新华保险志愿者联盟的人数也将达到3万人。

具体实施计划是:继续承保已有56个城市的51.5万名环卫工人,同时新增承保44个城市的20余万名环卫工人。总体上实现100个城市、70余万人的总体目标。在项目落地的同时,利用“5·1”劳动节和“10·26”环卫工人节两大时间节点,广泛开展“奉献新时代·致敬劳动者”主题志愿活动。

“关爱全国环卫工人大型公益行动”是新华保险通过公益基金会实施的首个项目,也是主打项目,开创了“保险产品+公益平台+志愿服务”的全新模式,

目前已成为全国首创、规模最大、独树一帜的环卫工人群体公益项目。该项目于2017年8月启动,为环卫工人捐赠人身意外伤害保险,累计捐赠保额超过515亿元。

该项目自启动以来,受到各地环卫组织和环卫工人的普遍欢迎,一年半的时间即覆盖了56个城市,而且严格履行理赔责任。新华人寿保险公益基金会秘书处马岚经理介绍,该项目的设计突出体现了“三专”特点:一是专属产品,针对环卫工人量身定做,不设年龄、健康、地域等因素限制;二是专注风险,以人身意外伤亡和意外伤残为保险责任,契合环卫工人职业风险;三是专业服务,成立服务团队,开通绿色通道,实施立体关怀。截至2019年2月,新华保险已完成对

27个城市62例环卫工人人身意外伤害理赔案,累计支付身故、伤残理赔金569万元人民币。该项目也产生了广泛的社会影响力,一举入选2018年度十大保险理赔案件。

2019年,新华保险对公益事业有了更高目标。新华人寿保险公益基金会秘书长杨怀鹏透露,“城市因你而美·新华伴你而行”关爱全国环卫工人公益行动,“全面小康之路·新华伴你而行”精准扶贫行动,“奉献新时代·致敬劳动者”主题志愿服务行动,共同构成了基金会的三大项目。打造极具社会责任感的企业形象,是新华保险“十三五”规划确立的十大任务之一。公益基金会将成为新华保险品牌塑造和形象传播的重要依托、重要渠道、重要窗口。 (记者 张頔)

## 丢了理赔资料 保险公司拒赔怎么办



上周本报“问险”栏目《你的保险被拒赔了吗》一文见报后,有不少读者打来电话讲述自己的索赔故事。记者发现,保险被拒赔的原因有很多,其中资料丢失就是常见原因之一,德州的刘先生就遭遇了因资料丢失被拒赔的情况。

### ○小发票惹大麻烦

刘先生四年前在工作中意外受伤,医疗费花了八千余元,由于刘先生所在公司为员工购买了团体意外险,刘先生出险报案后,便把相关资料交给了公司相关人员。可就在此时,刘先生所在的公司破产,他的资料原件也都丢失了。由于保险公司理赔必须要医院结算发票原件,但是医院结算发票只能打印一次不能补开,倍感无奈的刘先生便将此事搁置了下来。

据齐鲁晚报·齐鲁壹点保险智囊团专家介绍,意外险理赔除了需提供常规的资料如理赔申请书、保险合同、被保险人身份证件、符合条款约定的专业鉴定报告等,还需提供医院结算发票原件和费用明细清单、病历等,这些资料如有遗漏,一定记得去医院补开并加盖公章。

在此特别提醒大家,医院结算发票只能打印一次,不能补开。但发票作为理赔环节的重要资料,确实要提供原件,这还出于防止被保险人由于保险事故的发生而额外获利,遵循保险的损失补偿原则。因此,理赔资料原件大家一定要妥善保管好。

那发票原件丢失就不能索赔了吗?有什么办法补救呢?记者走访多家保险公司理赔专员了解到,发票原件丢失,也有部分保险公司是可以通过以下两种方式补救的:一是被保险人凭本人身份证件和就诊卡去医院查询发票号码,登报声明发票遗失;二是医院出具被保险人遗失发票的证明并加盖公章。但前提是,无论采取哪种方式都要和保险公司提前沟通好,得到保险公司的认可。

如果被保险人从其他渠道获得了补偿,比如医保报销、补充医疗或其他保险公司的赔款,那么医院结算发票原件一般会留在第一家报销单位,其会出具发票复印件,并在复印件上注明报销金额、加盖公章,还会出具保险报销比例分割单,由下一家单位继续报销条款约定剩余部分,但总的报销金额不能超过实际花销。

### ○切记索赔也有效

另外,齐鲁晚报·齐鲁壹点保险智囊团专家也提醒大家,保险索赔必须在索赔时效内提出,超过时效,被保险人或受益人不向保险公司提出索赔,不提供必要单证和不领取保险金,视为放弃权利。索赔时效应当从被保险人或受益人知道保险事故发生之日起算起。险种不同,时效也不同,人身意外险的索赔时效是两年,超过两年不行使则视为放弃权利,保险公司不再受理。因此,保险事故发生后,首先要立即止险报案,然后提出索赔请求。

如果资料不全,一定要及时补齐,莫因拖延错过索赔时效。如果双方对理赔金额有争议,则保险公司可先赔付无争议部分的金额,有争议部分双方继续协商,或者进行仲裁、诉讼,直到双方争议解决再进行赔付,而不受两年索赔时效的限制。 (胡晓娟)

## 4月大征期首日

## 济南市市中区税务局办税平稳有序

“税务部门及时对我们进行了培训,确保知晓减税政策,熟练系统操作,我今天不到10分钟就完成了所有的申报。”济南正章会计服务有限公司财务人员李女士高兴地说。

为了保障4月份大征期申报工作顺利开展,确保一系列减税降费政策落实到位,济南市市中区税务部门提早做好准备。一方面依托办税服务厅的信息公开栏、LED显示屏和微信公众号等方式,及时开展政策宣传辅导工作,辅导企业选用合适申报方式,最大限度释放减税红利;另一方面依托“局长值班制度”,党委成员每天轮流驻守办税大厅,既当“指挥员”,又当“作战员”,保证现场问题,现场解决,全力保障办税质效。

“这是对我们新税务业务能力的一次考验,我们必须事无巨细地确认每个环节,确保大征期办税平稳有序。”市中区税务局党委书记汤业光介绍,市中区税务



部门通过纳税人学堂,结合企业所得税汇算清缴培训,对辖区4236户次企业开展了实体学堂培训,其间现场政策解答涉税问题1000余条次,并通过业务骨干组建的专家辅导团队、现场培训、大厅专岗、电话咨询、微信服务平台、微信办税工作交流群等方式分行业对辖区近3万户企业进行了政策解读,确保企业懂政策,会申报,实现了减税降费政策宣传辅导第一轮全覆盖。在此基础上,市中区税务局还多次在内部开展高压力、高负荷测试,确保征期各类信息系统稳定运行;提前做好办税服务厅票证、发票库房、自助办税设备等日常排查,确保各类设备运行正常,为首个大征期提供有力技术保障。

(记者 张頔 通讯员 尚晓睿)

## 山东省政府债券一季度发行812亿元

本报讯 记者从山东省财政厅获悉,近日,山东省在中央国债结算公司以公开招标方式成功发行今年第三批政府债券155.05亿元。这次发行的债券品种较多,包括:3年期土储专项债券23.69亿元;5年期棚改专项债

券、灾后重建专项债券、市政发展专项债券、医疗与教育发展专项债券、乡村振兴专项债券5只共计51.14亿元;7年期一般债券77.62亿元;10年期机场建设专项债券2.6亿元。

截至目前,山东省一季度累

计发行政府债券811.9亿元。地方政府债券的成功发行,为实施积极财政政策、打好三大攻坚战、支持新旧动能转换重大工程等重大部署提供了有力支持。

(记者 张頔 通讯员 孔进

严文达 迟铭奎)